2.2 Графики электрических нагрузок
2.2.1 Определяем максимальную полную мощность

                                 S=Pмах/cos(, кВА                                                  (1)
где Рмах - максимальная активная мощность, кВт(номер варианта+00 до 4-х значного числа)

            cos(- коэффициент мощности, cos ( = 0,8

2.2.2 Определяем коэффициент мощности
                                      Q=(S2-Рмах2, кВар                                           (2)
2.2.3 Строим типовой суточный график активной мощности из 6-ступеней
2.2.4 Рассчитываем мощность каждой ступени

                                     Рст=пст(%)*Рмах/100,(кВт)                                                 (3)
2.2.5 Определяем расход активной энергии за сутки по площади графика активной нагрузки
                             Wасут.=((Рi*ti),кВт*ч                                                 (4)
где t -время, ч
2.2.6 Определяем среднюю активную мощность за сутки
                                       Pcp=Wа.сут/24,   кВт                                          (5)
2.2.7 Определяем коэффициент заполнения графика
                                         Кз.г. = Рср./Рмакс.                                              (6)
2.2.8 Определяем время использования максимума нагрузки
                                      Ти = W*365/Рмакс, ч                                          (7)
2.2.9Строим график по продолжительности
2.2.9.1 Определяем годовое время работы с определенной нагрузкой
                                               t i = t iзим +t iлет
2.2.10 Определяем время потерь по рис.4.8 (1)     

